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Kime  
:DEİK Üyeleri
Kimden 
:Ali Osman Ulusoy, Türk – İran İş Konseyi Başkanı
Konu

:Türk – İran İş Forumu
İVEDİ

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB)’dan Kurulumuza iletildiği üzere, 9-10 Haziran 2014 tarihleri arasında ülkemizi ziyaret edecek olan İran Cumhurbaşkanı                          Sayın Hasan Ruhani’nin teşrifleriyle, Ankara’da, 10 Haziran 2014 Salı günü sabah saatlerinde Türkiye-İran İş Forumu gerçekleştirilecektir.

İran Cumhurbaşkanına kalabalık bir işadamları heyetinin eşlik etmesi beklenmekte olup, İş Forumu bitiminde, Türk ve İranlı iş dünyaları arasında ikili görüşmeler gerçekleştirilmesi planlanmaktadır.

Toplantının yapılacağı yer ve saat ile İran özel sektör heyet listesi katılım teyidi verenlere yalnızca e-posta yoluyla iletilecektir. Geçerli ve sürekli kullanılan bir e-posta adresi verilmesi önemle rica olunur.

Bilahare duyurulacak toplantı programı ve katılım formuna TOBB’nin ana web sayfasında (www.tobb.org.tr) yer alan “Hizmetler/Uluslararası İş İmkânları”  başlığı altındaki  “Ülke Duyuruları-İran” bölümünden erişilebilecektir. Türkiye-İran İş Forumu’na katılmak isteyen üyelerimizin, katılım formunu eksiksiz bir şekilde doldurarak, en geç 9 Haziran 2014 Pazartesi günü saat 12.00’a kadar TOBB’a   e-posta ile (iran@tobb.org.tr) göndermeleri gerekmektedir.

Saygılarımla,

